



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBESTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str. Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmit astăzi 21.03.2022

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 75 / 15.03.2022, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea invitațiilor în scris la domiciliul fiecărui consilier, prin delegații Primăriei.

Din invitațiile transmise împreună cu materialele de ședință supuse dezbaterilor, consilierii au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data și ora, precum și modalitatea desfășurării acesteia.

Președintele de ședință este dl Dadalau Dumitru. Secretarul general al orașului face prezența la ședință a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 14 consilieri din cei 14 consilieri locali în funcție, din totalul de 15 consilieri. Dl Borcan Cristian Claudiu și-a anunțat telefonic întârzierea față de ora fixată de începere a ședinței, spunând că este în trafic, deplasându-se către sala de ședință. Dl președinte de ședință solicită aplicarea regulii „sfertului academic”. Propunerea este însoțită de către colegii prezenți în sală.

La ședință mai participă dna Rîiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, dl Paul Malaianu – operator filmări, înregistrări audio-video și domnii : Beregan Cosmin și Udrescu Georgian Lucian – cetățeni ai orașului Bumbesti - Jiu.

Pînă la sosirea dlui Borcan Cristian Claudiu, dl primar face cunoscut consilierilor locală Petiția nr. 3747 / 15.03.2022 a domnilor Beregan Cosmin și Udrescu Georgian Lucian, adresată atît Consiliului Local cit și Primarului Orașului Bumbesti – Jiu cu privire la implementarea sistemului de plată electronică „ghiseul.ro”, și la nivelul UAT Bumbesti – Jiu, precizînd că aceasta este superflua, întrucît acest demers a fost anunțat de către autoritățile publice de la ședința de aprobare a bugetului local pe anul 2022, la care și petiționarii au fost prezenți și că în acest moment se derulează procedura de achiziție a modulului necesar efectuării electronice a plăților taxelor și impozitelor locale.

Dl Beregan intervine și mai depune în completare o listă de susținători pentru acest mod de plată.

Dl primar – solicită dlui președinte de ședință să conducă cu exigență lucrările consiliului și să nu mai fie întrerupt atunci cînd își susține pledoaria în fața consiliului local.

Încheie acest subiect cu precizarea că se va formula și comunica răspuns petenților sub semnătura celor două autorități ale administrației publice locale, prin reprezentanții săi.

Mai aduce la cunoștința consilierilor locali următoarele :

1. A avut loc antamarea unei discuții cu factorii de decizie implicați cu privire la realizarea unui sens giratoriu la intersecția Aleea Nufarului și Aleea Plesa cu str. Parangului (DN 66) pentru fluidizarea circulației rutiere, precum și semnalizarea rutieră în câteva puncte sensibile tot pe DN 66 (intersecția cu str. Birlești, str. Barajului (Tetila – ACH) și str. Bisericii (Drumul Caprelor) din Curtisoara ;

2. Necesitatea semaforizării sincronizate a trecerilor de pietoni, șase la număr, situate pe str. Parangului (DN) datorită faptului că traficul rutier se va aglomera după executarea podului de peste Rîul Jiu din Defileul Jiului, acum aflat în lucru;

3. Intervine pe aceeași temă dl Dadalau Dumitru – președinte de ședință și solicită marcarea intrării pe aleea către creșă cu semnul „ Drum infundat „ ;

4. Există posibilitatea ca orașul Bumbesti – Jiu să beneficieze în viitor de o centură ocolitoare pentru traficul rutier de mare tonaj fiind cuprins la nivel național într-o listă cu astfel de obiective, dar fără a va putea oferi un orizont de timp. Cînd am informații mai multe și concrete vi le voi aduce la cunoștință.

Dl presedinte de sedinta intreaba daca cineva din sala mai are ceva de spus, pina cind ajunge si colegul consilier pe care am promis ca il asteptam ,

Dl Udrescu Georgian Lucian intreaba daca inceput sedinta ...

Dl Dadalau Dumitru, presedintele sedinta spune ca nu

Dl Udrescu Georgian Lucian pentru ca eu vreau sa o filmez cu telefonul mobil fiind o sedinta publica si va informez pe dvs de acest lucru si il rog pe dl secretar sa consemneze in procesul verbal

Dl Dadalau Dumitru, presedintele sedinta – eu personal nu vreau sa fiu filmat...

Dl Udrescu Georgian Lucian – sedinta este publica si eu vreau sa filmez iar daca dvs nu vreti sa se consemneze in procesul verbal, ca sa nu avem discutii

Dl Dadalau Dumitru, presedintele sedinta – eu v-am mai spus ca nu vreau sa fiu filmat, pentru restul colegilor trebuie sa-i consult cu privire la acest fapt

Dl primar cere sa intervina in discutie. Sedintele consiliului local sint publice cu exceptia acelorora pentru care consiliul local stabileste ca nu sint. Aceasta este o sedinta publica in sensul ca orice persoana interesata poate sa participe la desfasurarea ei. In ceea ce priveste filmarile pe care de comun acord am hotarat sa le facem, sint in scopul arhivarii acestor sedinte si pentru a oferi un sprijin dlui secretar general pentru acuratetea consemnarilor in procesul verbal sedintei a celor discutate in aceste sedinte.

Dl Udrescu Georgian Lucian – dle primar, ma lasa sa filmez sau nu ? Lasati-ma cu astea !

Dl primar – dl Udrescu va rag sa nu ma intrerupeti si sa nu ridicati tonul. Eu am intervenit in aceasta discutie pentru a clarifica unele lucruri, in rest dvs faceti cum credeti. Noi filmam aceste sedintele din considerentele enuntate anterior. Deci, sedintele consiliului local sint publice cu exceptia amintita mai devreme. Prin caracter public, dupa aparerea mea, exceptind cazurile prezute de legislatie se intelege ca orice persoana interesata de ce se discuta si aproba in sedintele consiliului local poate participa fizic la toate aceste sedinte , excluzind pe cele care se fac cu usile inchise, stabilite prin hotarare de catre consiliul local. Eu nu pot sa dau curs solicitarii dvs de a filma sau de a comunica filmarile acestor sedinte fara acordul forului deliberativ si de a mediatiza in spatiul public imagini ale consilierilor locali fara acordul acestora. Dl Udrescu Georgian Lucian intervine in discursul dlui primar cu ton ridicat, agresiv. Dl primar il roaga se se comporte civilizatat, sa-si revizuiasca atitudinea, intrucit prin modul sau de manifestare se simte agresat si chiar ultragiat in desfasurarea mandatului ce i-a fost incredintat de cetatenii orasului Bumbesti – Jiu. Daca deliberativul este de acord cu aceasta publicitate eu nu am nimic impotriva, dar fara acest acord eu nu pot face publice imaginile domniilor lor. De aceea si rindul trecut v-am solicitat opinia in acest sens.

Dl Udrescu Georgian Lucian – le veti da in instanta !

Dl primar – exact asta va comunicam si in raspunsul ce vi l-am transmis la petitia dvs, ca vor fi eliberate la solicitarea institutiilor / organelor competente. Daca instanta zice da, le vom transmite

Dl Udrescu Georgian Lucian – dle primar eu am fost filmat in sedinta trecuta. Mi-a cerut cineva acordul?

Dl primar – au aparut imagini cu dvs in spatiul public ?

Dl Udrescu Georgian Lucian – nu....

Dl primar – atunci despre ce vorbim. Dvs tocmai asta vreti – publicitate... dar iata ca a venit si dl consilier , sa trecem la ordinea de zi....

Dl Udrescu Georgian Lucian – dle presedinte daca nu ma lasati sa filmez, va rog sa se consemneze in procesul verbal

Dl Dadalau Dumitru, presedintele de sedinta inainte de a-l invita pe dl primar sa prezinte OZ, face apel la consilierii locali sa-si exprime opinia prin vot daca sint de acord sa fie filmati de o persoana particulara, care nu este autorizata, fara nici o acreditare sau mandat de reprezentare. Se supune la vot. Cu 12 voturi impotriva si restul abtineri (dl Piscanu Claudiu Florian, dl Lupulescu Danut, dl Borcan Marius) se hotaraste sa nu fie filmati de catre dl Udrescu Georgian Lucian.

Dl Udrescu Georgian Lucian – sa se consemneze in procesul verbal

Dl Beregan Cosmin – dl presedinte in ce baza filmati dvs sedinta ?

Dl primar – dle presedinte va rog. Pina acum respectabilii cetateni cereau sa le dam filmarile, acum ne intreaba de ce filmam ? despre ce vorbim ? Noi sintem pusi aici sa ne desfasuram un mandat ! De sase luni de zile nu ne putem desfasura activitatea in cadrul acestui mandat.

Dl Dadalau Dumitru, presedintele de sedinta apreciaza ca in acest mod cu dese intrerupri ale vorbitorilor, cu vociferari din partea celor doi invitati, si, prin urmare apeleaza la serviciile organelor de ordine publica pentru restabilirea linistii in sala de sedinta. Acalmie generala !

Dl primar prezinta ordinea de zi a sedintei, dupa cum urmeaza:

1. Proiect de hotarire privind aprobarea organigramei, statului de functii si numarului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Oraşului Bumbesti – Jiu si institutiilor subordonate fara personalitate juridica, urmare a reorganizarii unor structuri - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotarire pentru aprobarea Planului Urbanistic General (P.U.G.) al Oraşului Bumbesti-Jiu si localitatilor apartinatoare si a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent, actualizat prin revizuire - initiator Primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Interpelari, intrebari, raspunsuri, petitii, orice alte probleme de interes local.

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobata cu 15 voturi pentru.

Punctul 1. Prezinta dl primar. Mentioneaza sa se faca precizarea ca viceprimarul, administratorul public si personalul din cabinetele demnitarilor nu fac parte din aparatul de specialitate al primarului. Sa se specifice in mod concret acest lucru pentru a evita alte interpretari ale domnilor petitionari Beregan si Udrescu, cum ca aceste posturi/functii ar fi in aparatul primarului. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

Punctul 2. Prezinta dl primar. Am indreptat prin operatiunea de actualizare prin revizuire, asa cum am hotarat de comun acord intr-o sedinta din septembrie anul trecut, eroarea cu privire la limita de intravilan acolo unde aceasta a fost diminuata si acum dupa parcurgerea intregii proceduri de transparenza decizionala si dupa obtinerea avizelor de la institutiile avizatoare solicitate in scopul revizuirii PUG – ului orasului Bumbesti –Jiu si Regulamentului Local de Urbanism, va supun adoptarii proiectul de hotarire. Personal sint destul de mihnit ca s-a strecurat acea greseala, dar sint bucuros ca impreuna am putut sa o remediem. Multumesc pentru sprijin ! Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 3. Interpelari, intrebari, raspunsuri, petitii, orice alte probleme de interes local. .

Dl Beregan Cosmin – sa stiti ca apreciez si ma bucur de hotararea luata astazi si ca se inchide abuzul care a durat 11 luni. Am venit sa va multumesc si cred ca si altii o vor face, putind in sfirsit sa beneficieze de proprietatile pe care au.

Fiindca urmaresc de ceva vreme activitatea publica vreau sa stiu din ce comisie face parte dl Mischiu Valentin si in baza carui act ? Sa-mi spuna dl secretar ?

Dl Bucsenaru Nicolae , secretarul general – din comisia din care a demisionat dl Paunescu Cristian

Dl Beregan Cosmin – eu vreau sa stiu hotararea de completare a comisiei, pentru ca el participa la sedintele pe comisii ! Il platiti ? Eu zic sa nu-l platiti !

O alta precizare. As fi vrut ca la aceasta sedinta sa fi participat si dna de la urbanism pentru ca a facut raport de specialitate si poate ar fi trebuit sa dea explicatii pe acest proiect. Multumesc !

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile plenului.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier,

Ing. DADALAU DUMITRU



CONTRASEMNEAZA,

Pentru veridicitatea celor consemnate

SECRETAR, GENERAL

jr. NICOLAE BUCŞENARU

